

权怡凤 林如萍 在义顺 宣传‘勿忘我’活动

▼艺人林如萍和权怡凤分发传单并与居民互动。

林礼颖 报道
chloelin@sph.com.sg
林成源 摄影

艺人权怡凤的爷爷曾患失智症，将厨房当卧房，最后还不记得自己，令她伤心难忘。

慈善机构连氏基金和邱德拔医院联手推出“勿忘我”运动，从义顺社区出发，打造失智友善社区，招募公众、团体或企业家成为“失智症之友”。

活动旨在提升大众对失智症的了解，并教育人们如何为患者们打造一个失智友善的环境，活动今早于义顺22街第293座组屋处搭起帐篷，并请来艺人林如萍和权怡凤为嘉宾，现场也来了约150人。

权怡凤受访时透露，她的爷爷在很多年前也患上失智症，因此对看护者的心情感同身受。

她说，爷爷患上失智症后，开始对时间和空间产生混淆。“他会以为厨房是卧室，还会经常只记得以前的事情，我们需要非常多的耐心呵护他。”

权怡凤也说，爷爷的病情越来越严重，最后连她是谁也不记得。

“最难过的莫过于他连自己都不认得。”

她表示，因为失智症在外表无法看出，因此特别希望通过活动提高大众对于病情的认识，需要的时候及时给患者伸出援助之



手。两名嘉宾在台上分享了自己的经历后，在组屋区内四处分发相关传单，并与居民打招呼，获得不少居民相应，活动早上10时开始至中午12时结束。